

26.02.2022

Excelența Voastră, Aurel Percă
Înalt Preasfințiile Voastre,

Războiul din Ucraina provoacă o criză umanitară severă, forțând sute de mii de persoane să se refugieze în zone mai sigure ale țării sau în străinătate. De câteva zileau început să sosească și în România refugiați, în primul rând femei și copii. Organizațiile Caritas din dieceze aflate la granița cu Ucraina au început cu pregătirile pentru a oferi sprijinul lor pentru cei care s-au refugiat de violențe și război și caută protecție în România.

Într-un moment atât de dificil pentru semenii noștri din țara vecină Ucraina, facem apel la misiunea Programului Național de Intervenție în Situații de Urgență din cadrul Confederației Caritas România, aceea de a veni în sprijinul tuturor persoanelor aflate în dificultate indiferent de rasă, religie, apartenență religioasă sau zonă geografică. În acest sens, Confederația Caritas România prin Programul Național de Intervenție în Situații de Urgență împreună cu organizațiile Caritas diecezane și eparhiale din România dorește să vină în ajutorul celor care se refugiază în țara noastră.

Conform hotărârii luate în sesiunea Conferinței Episcopilor Catolici din România, care a avut loc în perioada 25-27 mai 2009 la Cluj, referitor la procedura de urmat în cazul unor crize umanitare, Confederația Caritas Romania este abilitată de Conferința Episcopilor din România să coordoneze colecte naționale în cazul unor situații de urgență și să gestioneze fondurile pentru a oferi sprijin celor afectați.

În acest sens, vă rugăm, Excelența Voastră, să binecuvântați organizarea unei colecte în toate bisericile catolice din țară și să invitați pe toți credincioșii catolici din România să se alătore acestei acțiuni de solidaritate creștină pe care Biserica o propovăduiește în spiritul Evangheliei.

De asemenea ne exprimăm dorința de a colabora cu alte structuri ale bisericii catolice din România, cu parohiile și congregațiile religioase, mai ales din zonele de graniță cu Ucraina, pentru a sprijinipersoanele care se refugiază în România, de exemplu prin oferirea de adăposturi sau prin mobilizarea voluntarilor.

Sediul:	Telefon/fax	Internet	UniCredit Tiriac Bank
Str. Washington, nr. 38, sector 1, RO-011796, BUCUREȘTI, ROMANIA	+40 21 230 40 13 +40 371 185 227 +40 372 252 039	www.caritasromania.ro www.facebook.com/CaritasRomania caritas@caritasromania.ro	ROL RO46BACX000000030117310 EUR RO67BACX000000030117320

Mulțumindu-vă încă o dată pentru deschiderea și susținerea pe care Conferința Episcopilor din România le-a manifestat întotdeauna față de acțiunile noastre de ajutorare a oamenilor aflați în nevoie, vă asigurăm de întreaga noastră grațitudine.

Pr. Gheorghe Dunca,
Președinte Confederația Caritas România

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'G' followed by a smaller 'D' and a long horizontal stroke extending to the left.